## 林口長庚醫護萬聖節大變身 寶貝秋天不過敏大作戰

記者陳華興 / 桃園報導 2022-10-29



十月因季節交替,溫差溼度變化大,也是病毒流行的時段,所以容易引發小孩皮膚、鼻子及氣管過敏的症狀。林口長庚紀念醫院特別選在萬聖節前夕 28 日舉辦系列關懷活動,透過有趣的互動遊戲,讓小朋友提升自我保健、強化免疫力,讓過敏遠離!<u>邱政洵</u>副院長特地蒞臨給予所有小朋友們加油鼓勵,兒童內科部<u>歐良修</u>副部長也提醒父母親及主要照顧者,注意平時保養用藥、記得規則使用、外出時留意保暖,皮膚加強保溼,就可以有效改善鼻炎、氣喘及異位性皮膚炎等過敏症狀。

活動安排林口大專志工隊幸運草兒童劇團,帶來有趣又寓教於樂的萬聖節話劇《小病毒與過敏寶寶》,哥哥姐姐們穿上南瓜布偶裝及魔女套裝,帶領小朋友用生動活動的方式,了解如何預防過敏!現場並邀請 MOMO 家族的小紅莓姐姐、柚子哥哥及可愛 MOMO 偶帶來歡樂唱跳,與現場小朋友開心互動!透過各種闖關遊戲,讓小朋友們跟著哥哥姐姐一起練習如何正確洗手,以及健康做運動的自我保護小秘訣!



林口長庚醫護萬聖節大變身寶貝秋天不過敏大作戰

另外,在兒童病房有一群辛苦的小朋友們正努力地與疾病對抗。8歲的安安罹患下肢惡性腫瘤,反覆住院的日子裡,也較少與同年齡的小朋友外出遊玩,但仍勇敢地面對每一次的治療。6歲的婷婷罹患急性白血病,身上時常伴隨的疼痛與發燒,在家人的陪同與醫護人員的細心照顧下,漸漸適應住院的生活。兒童癌症病房張從彥主任表示,兒童常見癌症包含白血病、腦瘤、淋巴瘤及神經母細胞瘤等,癌症即早發現、即早治療效果較佳,小朋友進行治療過程辛苦,常與症狀相伴,家屬也承受相當照顧壓力,所以特別在萬聖節前夕,舉辦病房萬聖節小活動!



林口長庚醫護萬聖節大變身 寶貝秋天不過敏大作戰

「Trick or treat!」長期照顧兒癌病童的醫師及護理師們揮別醫護人員的既定形象,裝扮化身為帥氣的法官、機長、警察,以及可愛的獨角獸送萬聖節小點心給每個努力對抗病魔的小勇者,讓收到點心的孩童驚喜不已。每位孩子都是爸媽的心肝寶貝,林口長庚紀念醫院希望幫助來院的小朋友加油打氣,讓孩童感受萬聖節的開心氣氛,更祝福小朋友早日恢復健康、恢復滿滿活力!



林口長庚醫護萬聖節大變身 寶貝秋天不過敏大作戰